

慈福行動

給他們一埗涼水
 慈善晚宴
 勁爆
 One Cubed Show
 《人之初》
 女童教育計劃
 救災扶貧工作



關懷工作

打井儲水設備
 教育支持
 醫療手術
 孤兒關懷

音樂會花絮

Real精華片段

期待已久的視博恩慈善演唱會勁爆One Cubed Show終於順利舉行，觀眾入席率超過75%，二位司儀快必和盧凱韻輕鬆搞笑，全場呈現一片歡樂氣氛，雖然司儀在演唱會開始時要一口氣歡迎9個群體，但一點兒也不沉悶，反而令觀眾感到賓至如歸。



神秘嘉賓： 之後便是第一位表演嘉賓、也是演唱會的神秘嘉賓出場，她出席當晚的演出，遇到了重重的困難，但她終於排除萬難，在大會獻唱《天使在左右》及《愛是不保留》，她以身作則，支持視博恩的扶貧工作，還呼籲觀眾關愛中國的貧苦大眾。



PUSH： 接著便是年青、新進和英俊的Stephen 和 Jason 出場，別小看他們年紀輕輕，他們圓渾的歌聲，俊俏的外型和斯文淡定的颱風，實在令人刮目相看，他們受歡迎的程序可謂老少咸宜，不單止成年的觀眾喜歡他們，就連一位只有5歲的小妹妹，也成為了他們的fans呢！





樂隊**Sonsetfreee** 激昂澎湃的音樂，加上主音歌手John聲嘶力竭的演繹，現場觀眾也聲嘶力竭的回應一句：

「Hallelujah!」



能文能武的**D.O.G.** 跳了二隻勁舞之後，全場的觀眾精神為之一振，而一曲《我站在黃土高坡》，突顯了他們溫柔的一面，優雅的舞姿背後儘是關愛中國的情懷，看者聽者無不感動。



四分鐘的慈福行動短片，精簡的將中國貧苦大眾的需要呈現在大家的眼前。

能歌善舞的**Eternity Girls** 是最後一個表演組合，她們看到D.O.G.的熱舞，恨不得跟他們一起跳，她們打趣地說：「但他們長得太高了……」可別少看這四位嬌少的女孩，她們唱的歌、跳的舞，分享的見證同樣的感動人心。



這個慈善音樂會，不單止為國內的貧病兒童籌募醫療費用，視博恩還關顧到一班基層青少年的需要，為81位來自基層教會及青少年中心的青少年人，籌募了約\$14,000，這筆錢剛好足夠購買81張\$150的門票給他們，讓他們渡過了一個愉快的晚上，而且當中也有一些是未信主的。在此再一次多謝一班以愛心奉獻的弟兄姊妹，祝福了這些青少年，也幫助了國內的病童。